

Vážené paní ředitelky a učitelky jihomoravských mateřských škol,
zveme vás na seminář

BYLO NEBYLO NA STATKU

10. května 2011

Odkud pochází chleba, mléko nebo tvaroh? Co potřebují domácí zvířata ke spokojenému životu? Společně si vytvoříme model statku a podíváme se, jak na něm naši předkové hospodařili a jak to souvisí s dnešním ekologickým zemědělstvím. Vytvoříme si vlastní máslo, ukážeme si výrobu tvarohu a ochutnáme domácí jogurt. Součástí semináře budou náměty na činnosti, hry a aktivity, které můžete využít při práci s dětmi. Na semináři obdržíte metodické materiály.

Termín: úterý 10. 5. 2011 od 9 do 13 hod.

Místo konání: Lipka – pracoviště Jezírko, Brno-Soběšice, č. p. 97, 644 00

Lektoři: Mgr. Jiří Nešpor, Ing. Lenka Kvasničková, Mgr. Kateřina Řeháková

Účastnický poplatek: 0 Kč (seminář je podpořen z projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy, reg. č. CZ.1.07/1.3.10/02.0044)

Občerstvení: v průběhu semináře bude zajištěno drobné občerstvení

S sebou: přezůvky, zápisník, pohodlné oblečení na tvoření

Způsob přihlášení: přihlášku najdete na webových stránkách Lipky v sekci Kalendář akcí. Vyplněné přihlášky zasílejte na adresu katerina.rehakova@lipka.cz do **29. dubna** nebo do obsazení semináře. Akce je akreditována MŠMT, účastníci obdrží na závěr semináře osvědčení.

Jak se k nám dostanete:

Autobus MHD č. 43: na konečné stanici tramvají číslo 6 Královo Pole, nádraží přestupte na autobus MHD číslo 43 směr Soběšice, Útěchov a vystupte na zastávce **U jezírka** (zastávka je celodenně na znamení).

Autobus MHD č. 57: na konečné stanici tramvaje číslo 5 Štefánikova čtvrť nebo na zastávce tramvají 9 a 11 Halasovo náměstí přestupte na autobus MHD č. 57 směr Soběšice. Vystupte na konečné zastávce **Soběšice, Klarisky**. Přestupte na autobus č. **43** směr Útěchov a vystupte na zastávce **U jezírka** (zastávka je celodenně na znamení).

V případě dotazů či nejasností kontaktujte prosím Kateřinu Řehákovou na tel. 545 228 567.

Za lektory se na vás těší Kateřina Řeháková